

# **POSLANECKÁ SNĚMOVNA**

**2014**

**7. volební období**

## **Z Á P I S**

*z 5. schůze*

Vyšetřovací komise Poslanecké sněmovny

k prověření způsobu vyšetřování kauzy Opencard,

*která se konala dne 5. června 2014 /čtvrtek/ od 9:00 hodin v budově*

*Poslanecké sněmovny, Sněmovní 4, Praha 1, v místnosti C 109 – Atrium.*

### **Program jednání:**

- Schválení programu 5. schůze Vyšetřovací komise
- Seznámení s dokumenty v kauze Opencard, informace o došlých a odeslaných dokumentech
- Výslechy svědků v kauze „Opencard“
- Stanovení termínu a programu příští schůze
- Různé a závěr

Přítomní poslanci :

František Adámek, Ivan Gabal, Daniel Korte, Zdeněk Ondráček, Bronislav Schwarz, Jiří Štětina.

Omluvení poslanci:

Radek Vondráček, Martin Novotný.

Předseda komise zahájil schůzi a přivítal přítomné poslance a hosty.

Sdělil, že komise obdržela omluvu poslance Radka Vondráčka a Martina Novotného.

Jednání komise byla přítomna zástupkyně Policie ČR – členka výkonného aparátu Vyšetřovací komise Hana Pecánková. Omluvil se Vladimír Zavřel.

Komise schválila program této schůze (6/0/0), pro všichni přítomní.

Ověřovatelem schůze byl odhlasován poslanec František Adámek.

K výsledku se nedostavil svědek Ing. Václav Kraus, který dle držitele poštovní licence se na uvedené adrese nezdržuje. Komise požaduje dotázat MO Praha 5, aby zjistila, trvalé bydliště Ing. Václava Krause.

Usnesením č.13/2014 (6/0/0) bylo odhlasováno zmocnění pro Hanu Pecánkovou k nahlížení do spisů vedených pod č.j.: GI-K-1465/2012, č.j.: GI-K-576/2013 v souvislosti s kauzou Opencard.

Předseda Bronislav Schwarz navrhl, že vypracuje předběžnou hodnotící zprávu Vyšetřovací komise ke způsobu vyšetřování kauzy Opencard, kterou předloží Poslanecké sněmovně. Předseda komise vyzval poslance, aby se vyjádřili k jeho návrhu.

Poslanec Daniel Korte přečetl Rozhodnutí z Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže a předal jej k uložení do spisu Vyšetřovací komise. Komisi byla předána Hodnotící zpráva k ekonomickému posouzení zakázky, týkající se projektu Opencard.

Předseda komise Bronislav Schwarz a poslanec Ivan Gabal navrhli provedení dalších výslechů svědků v kauze Opencard. Výslech svědka Jiřího Chytila navrhl poslanec Jiří Štětina. Vyšetřovací komise odhlasovala usnesením č.14/2014 (6/0/0) termín a program 6.schůze, který stanovila na den 12.6. 2014, kdy budou k výsledku svědka předvoláni: Ing. Jiří Chytil a JUDr. Dagmar Máchová.

Vyšetřovací komise navrhla a odhlasovala termín a program 7. schůze Vyšetřovací komise na den 19.6.2014 - usnesení č. 15/2014 (6/0/0). Na tento den navrhla předvolat k výsledku svědky: Ing.Václava Krause, Jaroslava Turka, Petra Stránského, Ing. Milana Richtera, Karla Březinu.

V 10:00 hod. se k výslechu dostavil předvolaný svědek Ing. Martin Trnka. Výslech byl ukončen ve 12:20 hod.

Ve 12:58 hod. byla schůze uzavřena pro veřejnost. Schůze komise skončila v 13:20 hod.

Bc. František Adámek v.r.  
ověřovatel komise

Ing. Bronislav Schwarz v.r.  
předseda komise

Zapsala:  
tajemnice komise  
Ing. G. Veselá